
SITKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
9671 Sitke. Hunyadi u. 1.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. június 23-án (hétfő)

17.00 órai kezdettel a Sitke Község Önkormányzata hivatali helyiségében megtartott

rendkívüli nyi]vános üléséről.

Jelen vannak: Morgós István polgármester.
Bozi-Vörös Zsófia
Gaál József.
Vass Bernadett képviselők Összesen 4 fő.

Távolmaradását bejelentette: Geiger Zsolt képviselő.

Tanácskozási jogal jelen van:

Dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző.

Jelen vannak továbbá:
Vargáné Horváth Krisztina jegyzőkönyvvezető.

Morgós István polgármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja,
hogy az ülés határozatképes, tekintve, hogy a megválasztott 5 fő önkormányzati képviselő közül
4 fő jelen van. Az ülést megnyitja.

Morgós István polgármester: Javasolja a meghívóban szereplő napirend elfogadását.

A képviselő-testület a rendes ülés napirendjét egyhangúlag az alábbiak szerint állapítja meg

NAPIREND

1.! Tulajdonosi, közútkezelői hozzájárulás és bontási engedély megadása a Sitke, Petőfi
Sándor utca 1 t. szám (39 hrsz.) alatti ingatlant rnegtápláló villamos földkábel elhelyezéséhez
Előadó: Morgás István polgármester

1J Napirendi pont: Előadó: Morgás István polgármester

Morgás István polgármester: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni az írásos előterjesztéshez.

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot - az

előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag -4 igen, O nem szavazattal és O tartózkodás mellett - az alábbi

határozatot hozza:
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25/2025. (VI. 23.) Számú képviselő-testületi határozat

1. Tulajdonosi hozzájárulás:

Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a „Sitke, Petőt’i Sándor utca 11. szám (39 hrsz.)
alatti ingatlant megtápláló villamos földkábel elhelyezése” munkák elvégzéséhez a Sitke Község
Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező 25 hrsz-ú kivett helyi közút megnevezésű ingatlan
vonatkozásában Sitke Község Onkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat
vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 7/2013. (111.26.) önkormányzati rendelete
15. -a alapján tulajdonosi hozzájárulást ad a Sitke, Petőfi Sándor utca 11. szám (39 hrsz.) alatti
ingatlant megtápláló villamos földkábel elhelyezése című, Nagy Villszer Kft. által készített, NV
2025/0171 rajzszámú, 2025. 04.25-i keltezésű tervdokumentáció alapján.

2. Közútkezelői hozzájárulás és közterület-bontási engedély:

2. Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a „Sitke, Petőfi Sándor utca 11. szám (39 hrsz.)
alatti ingatlant inegtápláló villamos földkábel elhelyezése” munkák elvégzéséhez a Shke Község
Onkormányzata kizárólagos tulajdonát képező 25 hrsz-ú kivett helyi közút ingatlan (a
továbbiakban: ingatlan) vonatkozásában a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 42/A*
(1) bekezdése b) pontja alapján közútkezelői hozzájárulást és bontási engedélyt ad a Sitke, Petőfi
Sándor utca 11. szám (39 hrsz.) alatti ingatlant megtápláló villamos földkábel elhelyezése című
Nagy László ügyvezető által készített, NV 2025/0171 rajzszámú, 2025. 04.25-i keltezésű
tervdokumentáció alapján.

2.2 A munka végrehajtása során az építés alatti forgalomkorlátozás jelzéseinek elhelyezésénél és a
közúti jelzőőrök alkalmazásánál az utak forgalomszabályozásáról és a közúti jelzések
elhelyezéséről szóló 20/l 984. (XII. 21.) Kivi rendelet vonatkozó előírásait be kell tartani.
A munkával érintett területet piros-fehér nyíl alakban sávozott jelzőtáblákkal, illetve korláttal
folyamatosan el kell keríteni, éjszaka és korlátozott látási viszonyok között kellő számú, 150 m
ről jól látható piros vagy borostyán sárga fényt adó lámpával kell megvilágítani.
Az ideiglenes jelzőtáblákat a befejezést követően meg kell szüntetni és az eredeti forgalmi
rendnek megfelelő jelzésrendszert kell visszaállítani.

2.3 Amennyiben a közterületen az építkezés következtében bármilyen károsodás történne, annak
helyreállítása a beruházó feladata. Az ingatlanok kivitelezéssel érintett szilárd burkolatú területe
alatt a vezeték elhelyezésére a burkolat alatti átfúrással kerülhet sor. A bontással érintett
zöldterület helyreállítása: tömörítés és humuszolás után füvesítés. Ha a közút vagy a kialakított
nyomvonal a műszaki átadás után 3 éven belül a végzett munka következtében megsüllyed, vagy
egyéb meghibásodás keletkezik, annak helyreállítása az engedélyes kötelezettsége. Halasztást
nem tűrő helyreállítás az engedélyes terhére elvégeztethető.

2.4 A kivitelezést csak szakképesítéssel rendelkező cég végezheti.

2.5 Általános előírások

A munkát Úgy kell végezni, hogy az a közúton közlekedőket indokolatlanul ne akadályozza, a
személy- és vagyonbiztonságot ne veszélyeztesse. A munkavégzés ideje alatt harmadik
személynek okozott kár megtérítéséről az engedélyes köteles gondoskodni. Az esetlegesen
szükséges forgalomkorlátozásról vagy lezárásról az érintett ingatlanok tulajdonosait írásban
tájékoztatni kell.
A közutat és tartozékait föld-, gép-, szerszám- és anyagtárolásra felhasználni nem szabad.
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A közút vízelvezető rendszerének működőképességét az építés alatt is folyamatosan biztosítani
kell.
A sár és egyéb szennyeződés, idegen anyag eltakarításáról a kivitelezőnek folyamatosan
gondoskodni kell.
A közút területén lévő geodéziai jelek, közművek, létesítmények és műtárgyak állagának
megóvásáról az engedélyes köteles gondoskodni. A közúton lévő műtárgy, geodéziai jel, illetve
úttartozék megrongálódásából származó károkért — amennyiben az az építési munkával
összefüggésbe hozható — a létesítmény tulajdonosát anyagi és büntetőjogi felelősség terheli.
A kivitelezés ideje alatt az útpadkán és útburkolaton építési anyag, kitermelt föld még ideiglenesen
sem tárolható.
A kivitelezés alatt azzal összefüggésben, különösen az építési anyagok beszállítása miatt a
hozzájárulással érintett közutak állapotában bekövetkező állagromlás károsodás kapcsán az eredeti
állapotot legkésőbb a használatbavételi eljárás megindításáig helyre kell állítani.

3 Jelen tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás, valamint bontási engedély megadása nem mentesít
a kivitelezéshez szükséges egyéb hozzájárulások, hatósági engedélyek megszerzése alól.

Határidő: azonnal
Felelős: Morgós István polgármester

Morós István polgármester: Hozzászólás nem érkezik. Megállapítja, hogy az elfogadott
napirendet a képviselő-testület megtárgyalta, megköszöni a jelenlévők munkáját és a nyilvános
ülést 17.05 órakor bezárja.
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